Тема:

«Развитие речи на уроках русского языка посредством изложений в начальной школе. Эффективные способы развития речи учащихся.»

Заколдованные яблоки

Цели:

развивать умения передавать содержание текста по плану, писать слова с изученными орфограммами.

Утро выдалось ясное, с морозцем. На снегу лежали голубые тени. А там, где на него падало солнце, он сверкал, переливался алмазами. Хорошо в такой денёк походить на лыжах.

Вовка быстро позавтракал, надел спортивный костюм, ботинки, но, прежде чем стать на лыжи, заглянул к своему приятелю Юре.

— На улице — во! — сказал он приятелю и оттопырил большой палец. — Аида на лыжах! Юра подошёл к окну, что выходило в сад. Оно всё было покрыто ледяными узорами. Юра подышал на стекло возле рамы, потёр пальцем — получился прозрачный «глазок».

-Глянь ,какие у нас яблоки остались висеть. Сорви, пока буду собираться. Мы их с собой возьмём.

Вовка тоже посмотрел в «глазок». Точно висят четыре красных яблока. Вышел в сад. Вернулся он .Нету там ,-говорит,-ни одного яблока.

Пока Юра собирался, Вовка глянул опять в окно .Опять висят. Красные.

Я сам схожу,-проговорил Юра.

Вовка приник к «глазку». И вот чудеса-как только хлопнули двери, все яблоки сорвались и полетели!

И тут Юра рассмеялся: -Да это же снегири!

Вот какой случай произошёл с заколдованными яблоками в то утро.



Утро выдалось ясное, с морозцем. На снегу лежали голубые тени. А там, где на него падало солнце, он сверкал, переливался алмазами. Хорошо в такой денёк походить на лыжах.



Вовка быстро позавтракал, надел спортивный костюм, ботинки, но, прежде чем стать на лыжи, заглянул к своему приятелю Юре.

- На улице во! сказал он приятелю и оттопырил большой палец.
- Аида на лыжах!



Юра подошёл к окну, что выходило в сад. Оно всё было покрыто ледяными узорами. Юра подышал на стекло возле рамы, потёр пальцем — получился прозрачный «глазок». -Глянь ,какие у нас яблоки остались висеть. Сорви, пока буду собираться. Мы их с собой возьмём.

Вовка тоже посмотрел в «глазок». Точно висят четыре красных яблока. Вышел в сад. Вернулся он .Нету там ,-говорит,-ни одного яблока.

Пока Юра собирался, Вовка глянул опять в окно .Опять висят. Красные.







Я сам схожу,-проговорил Юра.

Вовка приник к «глазку». И вот чудеса-как только хлопнули двери, все яблоки сорвались и полетели!

И тут Юра рассмеялся: -Да это же снегири!

Вот какой случай произошёл с заколдованными яблоками в то утро.

